11Iro

HAms: Urops Cepreesuy KaBpuxkuHa
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 02.01.2010 08:05:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.01.2010 09:54:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124625/answer/124626




YBaxaemniir UIrops CepreeBuu! Baima mpo6GieMa He B IjIMHe 4JI€Ha, a B TOJIOBE M HU3KOHU
CaMOOLIeHKe. YBEJIUYUTH [10JI0BOX YJIeH MOXKHO TOJIBKO XUpypruyeckuM nyreM. [To manseiM [TAAP -
[TpodeccuonanbHOM Accoranuu AHIPONIOroB Poccun - CpeHECTaTUCTUYECKOU IJIMHOM CYUTAETCS
IJIMHA II0JIOBOTO YJeHa B COCTOSSHUM 3peKuuu 6oree 9,5 cM. Yoauu.



